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Szervezkedni az ifjúságért!
V magyar egyetemi és főiskolai 

ifjúság memorandumot nyújtott át 
a kormánynak. különböző kíván­
ságok teljesítéséi sürgetve. A me­
morandum kimutatja, hogy évente 
a diplomás fiatalemberek százai ke­
rülnek ki az egyetemekről és a fő­
iskolákról s ezeknek csak egy cse­
kély hányada tud elhelyezkedni, 
kimúl a memorandumból is megál­
lapít ható. de egyébként is nyilván­
való. hogy az állástalan fiatalság 
vvroi-évre n agy obi >o d ó t öm ege i 
egyrt szervezel tebben lépnek fel kö- 
eteiéseikkel. Kétségtelen tehát, 

l.ogy az ifjúság elhelyezkedésének 
a kérdését sokáig nem lehet 
kenilgetni. hanem módot kell ta­
lálni a megoldásra.

Sajnos, ezirányban eddig nem tör­
téntek mélyreható kísérletek. Min­
denki csak felszíni kezeléssel nyúlt 
ehhez a fájó sebhez. Pedig úgy 

n lehet eljutni a megnyugtató 
megoldáshoz, hogy ideiglenes és ki­
erőszakolt állásokba bedugják a lég­
ióét' összek ültetések kel rendelkező 
íij diplomásokat.

A/ ifjúság elhelyezésének nem 
parancsra kell történnie, hanem 
olyan folyamat természetes követ­
kezményeképpen. amely a hazai 
gazdasági életei képessé teszi a fia­
tal munkaerő felvételére és haszno­
sítására.

folyamat megindulásának álla­
gban nagy akadálya a világgaz- 

:i ági válság, amely még a volt ke- 
r,‘sok közül is nagy tömegeket telt 
alias!alánokká s mégis azt lát­
lak hogy vannak gazdasági ágak, 
:,nv vek nagy fellendülést mutat- 
oak. anélkül, hogy azzal arányo- 
snn több munkaerőt igyekeznének 
a‘kérni Más gazdasági ágakban vi- 
Z" il a lehetőségek jobb kihasz- 

! ■ >a adhatna alkalmat többmim- 
‘"•eis, igénybevételére.

A nn elég tehát a munkanélküli 
i s az állástalan ifjúságnak szervez- 
,v 'ide, hanem meg kell szervezni 
,IZ djiíság érdekében az egész ma- 
kvar lársadalrnat. Ez annál is kony­

ám feladat volna, meri hiszen az 
Ói1 ág egy vér s egy lest a magyar 
ar%a; iaiommai, másrészt pedig 
: a már az ifjúság is belátta, hogy 
":ifb íj újonnan kikerülő iskola- 

Vt űzet! fiatalember számára nem 
új közhivatali állásokat

kreálni.
A gazdasági életbe kell be leve - 

/,'i;d az ifjúságot, iiogy ne keser-
adópénzből fenntartott feles- 

■(,-á's állásokból nyomja a termelő 
•arsad a Imát. hanem mgga is gya- 
^oriali értékű munkával járullias- 
s°n hozzá a magyar termelés tv- 
kei l/írókéfiességének fokozásához.

*'■ eél érdekében kél irányban le- 
kitue megszervezni az egész ma­

gyar társadalmat: Elsősorban öntu- 
<tatos bojkottmozgaíomra azok el­
len a nagyhatalmú vállalati csopor­
tok ellen, amelyek a fogyasztókból 
kisajtolt mesés profitjukat nem 
akarják megfelelő arányban meg­
osztani a tudásuk és becsületes 
munkájuk alapján elhelyezkedést 
kereső magyar ifjak kai; másodsor­
ban észszerűbb termelés megindítá­
sára ott. ahol az adott javakat s 
termelési eszközöket több ember 
foglalkoztatására és eltartására le­
het kényszeríteni.

Az utóbbi lehetőség a mezőgazda- 
sági termelés korszerű átszervezé­
sében adódik ott. ahol .még meg 
nem történt a kellő cl őhal ad ás. 
Ilyen a hazai mezőgazdasági te­

rületek nagy része.) Az előbbi pe­
dig nyíltabban kifejezve annyit je-
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lent. hogy ne költse pénzét a ma­
gyar szülő olyan cikkekre, ame­
lyeknek előállítói és forgalomhalio- 
zói elzárják a magyar ifjúság elől 
a gazdasági éleiben való elhelyez­
kedés útját.

Igaz, vezetőknek, szülőknek és 
if jaknak egyaránt kényelmesebb do­
log állami és városi hivatalok s pro­
fé klór ok aj Iáit döngetni ők, csak­
hogy ezzel legfeljebb látszatered­
ményeket lehel elérni vagv még 
azokat sem.

Olyan kép ez az ifjúság mostani 
harca is. mint a ki szikkadt, vérc- 
vesztett alföldi mezőgazdaság ké­
pe, amelyen a föld fia termésért 
ostromolja, hasogatja ősi öröksé­
géi hiábavaló verejtékezéssel, míg 
a föld be vájt medrek s csatornák 
idegenbe lopják el a táplálásra 
hivatott vizet.' >1.

Általános támadásra készülnek 
az olaszok és az abesszínek 

az afrikai fronton
Az abesszinek tevékenysége meg­

élénküli a harctereken. Ogadenben 
az abesszin csapatok összevonását 
befejezték és azt hiszik, hogy meg­
kezdik ezen a héten támadásaikat 
az olaszok ellen. Az olasz hadtestek 
megtették az élőn vom inasra irá­

nyuló előkészületeikéi a iigrei arc- 
vonalon. Többszáz tehergépkocsi 
szállítja a lőszert Makaie vidékére. 
Azt hiszik, hogy december 18-ig, 
amikor a fasiszta nagytanács ösz_ 
szeüi. általános támadásba kezde­
nek az olasz csapatok.

Ei tekezlet a békéscsabai frakciók 
koatieíejának megteremtése érdekében

Több ízben írtunk már vitéz .iá- listán mindegyik frakciónak a je­
ti ossy Gyula polgármesternek ar- löltjei rajta legyenek, 
ról a lenéről, hogy a békéscsabai . A koalíció megteremtésének érdé-

kozsegi valaszlasokia való tekintet- m.esper értekezletre, megbeszélésre 
tel koalíciót akar teremteni a frak- hívta össze az összes békéscsabai 
ciók között, azért, hogy a hivatalos pártok és egyesületek vezetőit.

Folynak a presbiteri választások 
a békéscsabai ev. egyháznál

A békéscsabai ev. egyháznál hét- j punk zártakor még folyik. A rész­
főn került sor a presbiteri válasz- j teles eredményt lapunk holnapi 
tásókra. A szavazatok leadása la- ■ számában közöljük.

fi szervezett gazdálkodás fontosságáról
beszélt a főispán

az Alföldi Zöldmező Szövetség gyulai vándorgyűlésén
Vasárnap délelőtt ti órakor nyi­

totta meg Beliczey Miklós a várme­
gyei zöldmezőszakósztály elnöke az 
Alföldi Zöldmező Szövetség gyu­
lai vándorgyűlését a városháza 
nagytermében. A gyűlésen illegje
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v. Ricsóy-Uhlarik Béla főis- 
v. Márky Barna alispán, dr.

Lenk Jenő min. tan., dr. Varga 
Gyula polgármester, dr. Márky Je­
nő, a Zöldmező Szövetség elnöke, 
dr. L:grin László vármegyei főjegy­
ző, a vármegye és a város több 
főtisztviselője, a Zöldmező Szövet­
ség tanfolyamának előadói kara és 
min fog v 200 főnyi érdeklődő.

Beliczey Miklós üdvözölte a meg­
jelentekéi. majd beszédében utalt az 
idei sorozatos elemi csapásokra, 
melyek érzékenyen sújtották a gaz­
dákat. Ebből kifolyólag kérx -nyők. 
dcpulációk lavinája indult meg az 
illetékes hatóságokhoz, ahol min­
dent megígértek a gazdák segíté­
sére. De az adók. a kataszter le­
szállítása helyett, csak a remények 
szálltak alá. A gazdák teljesen arra 
vannak utalva, hogy munkájukkal, 
földjük intenzív megművelésével se­
gítsék át magukat a válságon. Eb­
ben van a segítségükre a Zöldmező 
Szövetség.

Dr. Lénk Jenő miniszteri taná­
csos a rét- és legelő-gazdálkodás 
elhanyagoltságát e c se lelte.

Vitéz dr. Ricsóv Uhlarik Béla fő­
ispán beszédében kijelentette, hogy, 
igen szükségesnek tartja az állat­
tenyésztés és legelőgazdálkodás ál­
talánosai;^ tételét. O maga is, aki 
az agrár gondolat jegyében él és élt 
mindenkor, a szervezett és irányí­
tott gazdálkodás mellett áll.

Vitéz Bocskóy András, a békés­
csabai önálló gazdasági népiskola 
igazgatója a mezőgazdasági szak­
oktatás inostohaságát állította szem­
be az ipari és kereskedelmi szakók- 
lalássál Több szakiskola szüksé­
gességét hangoztatta. I)r. Piukovich 
József, a Zöldmező Szövetség ügv- 
vezető alelnöke kiemelte a legelő­
gazdálkodás, vízgazdálkodás és az 
ezzel kapcsolatos állattenyésztés 
előnyeit. Sajnálattal említette meg. 
hogy az ezeréves Magyarország 
amely végig agrárjellegű maradt, az 
állatiéi íy ész lést el hány ago 1 j a. 

i Vitéz Márky Barna alispán beszé- 
' dobén hangsúlyozta, hogy bár er- 
; kölcsileg teljesen a mozgalom mö- 

•j gött áll. de anyagilag nem áll mód- 
: jában segíteni a bajokon.

Dr. Piukovich József ezután át- 
! adia Pribojszki András békéscsa­

bai csordásnak a földm ive lés ügyi 
miniszter 25 pengős jutalmát, va­
lamint a Zöldmező Szövetség okle­
velét. amit a tervszerű legeli elés és 
legelőápolás terén szerzett érdemei­
ért kapott.

Beliczey Miklós zárószavai után 
a gyűlés végétért. A gyűlés után a 
Józsefvárosi Földműves Olvasókör 
helyiségében családias közebéd voll.

A békési Kisbirtokosok Szövet­
sége megvásárolta 

a Korona kávéhoz épületét
Békési tudósítónk jelenti: A Kis­

birtokosok Szövetsége hetekkel ez­
előtt bírói árverésen megvásárolta 
a volt Korona-kávéliáz épületét és 
tartozékait 20.600 pengő vételárért. 
A Kisbirtokosok Szövetsége szenve­
délyes ülést tartott az árverési vé­telár és a renoválási munkálatokra 
való pénz előteremtése végett. Végre
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Megtámadta a rendőrt, mert szabálytalan 
kerékpározásért igazolásra szólította fel
TTuvsáii Mihály békéscsabai. Bo­

ré nyi-úl 89 a szám alall lakó laka­
tossegédet Apró Mihály rend őrt o- 
1 örzsőrmester szabálylalan kérék- 
pározás miatt felelősségre vonla. 
11ursán a rendőr felszólítására az 
igazolást megtagadta, sőt amikor a 
rendőr ezért a kapitányságra akarta

előállítani, ellenszegült és a rend­
őrrel dulakodni kezdett. Hursanel­
lenállása csak akkor tőrt meg, ami­
kor a rendőr fegyveréi akarta hasz­
nálni.

Hursán ellen hatósági közeg el­
leni erőszak miatt indult eljárás.

Három és fél évi (egyházra Ítélték 
a békéscsabai utcai rablások tettesét

Három óra hosszat tartó tárgya­
lás után szombaton déli 1 órakor 
hirdetett Ítéletet a gyulai tör­
vényszék Unghváry-tanácsa Ancsa 
László sarkadi lakos bűnügyében, 
aki három utcai rablást követett 
el Békéscsabán. A lopásért már 
hat ízben elitéit vádlott a tanuk

„Takarékosság" bevásárlási £elye-

december lö-i közgyűlésükön meg- 
á 1 lapodá sra jutottak. KI hal á rozí á k - 
hogy .”>000 pengő értekben rész­
jegyeket bocsajtanak ki és azokat a 
kisgazdák körében megvételre kí­
nál jak fel. valamint felszólítják a 
tehetősebb gazdákat az adakozásra. 
Ebből az összegből az épületei hoz­
nák rendbe. Ízt a megoldási meg­
könnyíti az. hogy a kisgazdakor 
jelenlegi elnöke. Megyeri Sándor 
saját zsebéből kamatmentesen 8000 
pengőt hitelezeti a körnek 1930. 
szeptem 1 >e r vég óig.

fl békési virilisek 
névjegyzéke 1936-ra

Rendes tagok:
1. Dr gr. Wenckheim László Bé­

kés 95.478'78 P*, 2. özv. gr. Ná- 
dasdy Tamásné K-ladány 15.305 67 
P, 3. Horgosi Kárász Imre Szeg­
halom 10.864 85 P, 4. Megyeri Sán­
dor Békés 5.035*48 P, 5. Jantyik 
József Békés 2.892*94 PL 6. Mór* 
vay Mihály Békés 2.729 28 P, 7. 
özv, Neumann Manóné B - Csaba 
1.975 90 P, 8. dr Telegdy Lajos 
Békés 1.941 18 PL 9. 'Barabás 
György Békés 1.641*78 P*, 10. özv. 
Kovács Sz. Mártonná Békéscsaba 
1614 42 P, 11. özv. Konsiszky Já- 
nosné Gyula 1597 58 P, 12 Ko­
vács Mihály Békéscsaba 1421*58 
P, 13. Blayer Ferenc Békéscsaba 
1409*56 PL 14. Zs. Szabó Gábor 
Békés 1 34V20 P. 15. Szilágy László 
Békés 1207*26 P, 16. dr ' Hajnal 
József Békés 1198*40 P*. 17. Rau 
József Mezőbe ény 1122 08 P, 18. 
özv. Meder Gvörgyné Békés 
114336 P, 19. Csicsely György 
Békéscsaba 1029*24 P. 20. dr 
\ arga István Békés 1015 88 P*. 

Póttagok:
1. Dr Farkas Béláné Szeged 

1010*54 P, 2. Lédig Adam Mező- 
berény 1011*31 P, 3. Ragettly Já­
nos Békés 992*48 P*, 4 özv. Bagi 
Istvánné Mezőberény 984*70 P, 5. 
Karácson András Békés 968*44 P*, 
6. Be.iedicty Gyéla Békés 950.84 
PL 7. Gy. Feiler József Mezőbe­
rény 934*70 P, 8. Kocsor Jenő 
Békés 932.40 P.

F Kétszeresen számított adó alap­
ján.)

Ünnepélyes külsőségek közölt 

folyt le a gyulai
zöldmezőlanfelyam záróvizsgája

Vasárnap délelőtt 9 órakor folyt 
le a gyulai zöldmezőtanfolyam ün­
nepélyes záróvizsgája Gyulán. A 
földm. miniszter képviseletében dr 
Lenk Jenő min. tanácsos jelent 
meg. A záróvizsga ünnepélyén 
ott láttuk vitéz dr Ricsóy-Uhlarik 
Béla főispánt, dr Varga Gyula 
polgármestert, Beliczey Miklóst, a 
Békésmegyei Zöldmező Szakosz­
tály elnökét, Márky Jenő gazda­
sági felügyelőt, s a vármegyei zöld­
mező szövetség tikárait valamint 
a helybeli és vidéki érdeklődőket.

Dr Piukovich József, az Alföldi 
Zöldmező Szövetség ügyv. alel- 
nöke üdvözölte a megjelenteket. 
Ezután dr Soproni Elek a legelő- 
gazdálkodás előadója tett fel kér­
déseket a tanfolyam hallgatóinak, 
akik határozott okos feleletekkel 
hálálták meg előadóik fáradozását. 
Ezt követőleg Gyulai István oki. 
gazda a szántó-művelés s a lu­
cerna termelés előadója, maid Sára 
Gyula gazd. felügyelő, az állat- 
tenyésztés eladója és Freytag 
Béla az OMTK ügyv. igazgatója 
a tejtermelés és a tejszövetkeze­
tek előadója tettek fel kérdéseket 
a hallgatóknak.

Dr Lenk Jenő zárószavaiban 
megköszönte a gazdák bizalmát s 
Isten áldását kérte további mun­
káinkra Nyíri Nagy Elek tolmá­
csolta . a hallgatók köszönetét a 
Szövetség vezetőinek, valamint a 
foldm. miniszter megbízottjának,

*¥>

CIROKMAG
TENGERI
KORPA
Árpa
ZAB
slb.

lem é$ 
Steinberger 
cégiéi

jutányos ár Házhoz szállítás

Fizessen elő, 
„Körösvídék16-re \

MOZGÓ
December 16 17 én, hétfőn 4, 6, fél 9, kedden 6, fél 9 órakor.

Hét5$n & 4 órai előadás zóna! h

Lakács Pál parádés vígjátéka.

Parinereh Eííssa Landi és Nils Aether

If1 m ES SS Iff A legnagyobb cirkusziira, ilyen
** ■ ü W €31 KM dl Üilk nagyszabású ezideig nem volt.

Főszereplő s Clyde Beatty, Anita Page

Megnyílt a békéscsabai 
Református Leanyegyesület 

harfcsooyi »»sara
Békéscsabának egyik leglcvéWv-: 

nyebb karitativ egyesülete, a Ile-; 
formál us Lcányegy esti let. miként az 
elmúlt évben, úgy az idén is meg­
rendezte jótékony célú karácsonyi 
vásárát Zsilinszky-utca 2(>. szám 
alatti szerel el liázá ban.

A
CSOllVi \

Cukorbeik!
Nen tg tartam

Tresfarii

nagy érdeklődéssel
vasam aj)

vari Kura- 
délelőtt 11
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egybehangzó vallomása ellenére 
végig tagedta azt, hogy ő a Békés­
csabán történt utcai rablások 
tettese.

A törvényszék három és fél évi 
{egyházra Ítélte Ancsát. Az ügyész 
és a vádlott is megnyugodott az 
ítéletben, amely igy jogerőssé vált.

órakor nyitotta meg Papp (tábor 
ref lelkész, aki megnyitó beszéde­
ken az egyesület hasznos, áldásos 
tevékenységéi méltatta s azt kívánta 
az egyesület tagjainak, hogy nőm es 
fáradozásukat kísérje erkölcsi és 
•anyagi siker.

lopás ti
jen 12 
sabán. A 
Raán-utca

Az egyesület

, Vakmerő bi 
tént szombat 
1 óra között 
rosult Szűcs 
szám alatti bilinek bezi 
lakását az ed aegállnpitá^ 
szerint valószi 
nyitották és « 
iáról egy kart it és más
szereket, több

dr Lenk Jenő min. tanácsosnak.
Piukovich dr megköszönte a ha­

tóságok támogatását, valamint dr 
Varga Gyula polgármester anyagi 
támogatását. Háláját fejezte ki az 
előadói karnak szíves közremű­
ködéséért s ifj. Szigeti Gábor gyu­
lai titkárnak, a tanfolyam meg­
szervezéséért. A Józsefvárosi Föld­
míves Olvasókör elnökének, Metz 
Józsefnek is hálás köszönetét tol­
mácsolta támogatásáért. Azután 
az uj zöldmező-gazdáknak átadta 
bizonyítványaikat.

ívesülel vezető-1 fékben ellopta smeretlen t
-es kezrekeri a rendőr^ 
erélyes nyomi nditott

irokm
Magyal iszódía

idei karácsonyi vá­
sárának anyaga még a tavalyinál 
is gazdagabb, szebb és értékesebb.

Elsősorban az cg; 
jél. a kiállítás megrendezőjét. Kop- 
pánvi Éva hittanáritól illeti dicsé­
ret, Kézimunkáival erősen hozzá- 

j járul ő is a kiállítás sikeréhez.
Az Engricli-növérek szép már­

ványtárgyai és Dzurik Ica szebb 
nél-szebb iparmű vészei i remekei 
gvönyörködletik a szemlélőt, Tóth 
Zsuzsanna szőnyegei, kendői, teri- 

: tői. zsebkendői és Fü’íöp Manci pár- 
; nái és asztalterítői igen szépek.

Bíró Klári festeti képei ötletesek.
I mulatósak, kedvesek.

Kocsis Irén. Zséná Irén. Szász 
j Irma, az Ada vári-nővérek kézi- 
I munkái, üllvai Hona lerí tői. törül- 
1 közői, fal védői és babái készítőik 
i ügyességéről beszélnek.
I Értékesen tarkítják a kiállítás 
I anyagát Papp Bábomé szép. izlé- \ ses horgolt és varrott térítői, szob-: pvtöp Sándor 
1 rai, vázái, babaszobája és leányszo- 
, bája. Koppányi (’.izeila apró já- 
; ték tárgyai: az arany koszorús bé­

késcsabai favszlcrgályos medernek.
Bahinszky .bánosnak gyönyörű fa­
tárgyai.

A kiállításon olcsón igen szép és 
értékes tárgyakat vásárolhat a kö­
zönség 
estig

200 pengő

— Harsanyi Z szí könyve
(Ju-sterlon 1 tiinialur tan

in á ny ét ban azt ogy kévés e
brr élete drán minden cm!
élete regény.. íves elet raj/«
lázas Hivatja < iingol krilil
ki jelentéseit i. A magyar
g"éiíves életraj lányi Zsolti
olyan műveli áll, aki rit
módon egyesi ;íl>an azokat
szinte ellentét iléisokai. a n
iveket a jó n életrajz m
kíván, iéddig < j Zrínyit. >
dách Imrét.

pa regényes 
most. talán

A karácsonyi vásár péntek 
lesz nyitva és délelőtt 9 órá-

sugai uitara .v] 
hvz. akinek 
írta meg.

kiméi térj 
életrajzot lal 
viliiig. <!.' az. 
éjeiének rege

sy Mihályt 
zta fel v 
cos élei 
■umi eszi nj 

iszl I ere 
:iegv kötet 11

tői 12 óráig, 
tói 0 óráig ti

délután pedig 2 órá­
ki ntliető meg.

Szinhsz
Piaiétén megnyílna* a békés­
csabai Városi Színház kapui
Mini már jeleztük. XI api Xándoi 

kitűnő. Békéscsabán közkedveltség-' p 
nek örvendő kamaratársulala pén­
teken este kezdi meg 10 napra szű­
kül! vendégjátékát a Városi Szín­
házban. A megnyitó előadás mű­
sorára Jerome K. Jerome Valaki 
járt itt c. misztériumát tűzte ki 
Alapi Nándor.

Január elsején már opvrell- 
színlársulal játszik Békés­
csabán.

A békéscsabai színház körüli 
harcnak az e l a vége. hogy a szin­
ti gyi bizoilséig hétfői döntése alap­
ján Károlyi János társulata jön 
Békéscsabára. X társulat jan. 1-én 
kezdi meg a szezont. Kürthy Kál­
mán főid kár már Békéscsabán tar­
tózkodik és gyűjti a bérleteket.

mi ti vaiosiige 
ml. valóság# 
gos vili kerek

Az a mimk 
rülmémy. h°2
(inma-éthan a

* v * -6 v v V 4 V 9 x »'/vftV'ÍVÍ u C** 6 * •* * <1

Idofar&s
Abékéscsabai meteorológiai megfigyelj 
állomás jelentése dec. 16-án délben i

Hőminimum — 0'2 C° A föld felszínén — í 5 
Hömaximum *h 4'4 C‘J Légnyomás 758 8 mm 

Csapadék 0 0 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése:

Várható időjárás a következő 24 órára : 
Több helyen havazás, havaseső, egyes he­
lyeken eső, sok helyen kőd, némi hőemel­
kedés. A hegyekben gyengébb zúzmara, az 
alacsonyabb helyeken és síkságokon némi 
olvadás valószínű.

A nevezd’ 
Harsány //-síli
diája nvnib 
resege 
része is.

léz a négy 
talmas raŰ'! 
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amvi\ agésZ 
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vd i r. liánéi igényi s
nem I oiiyolói liz.iseld e. n
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HÍREK
- Esküvő. Maczkó Teriké Bé­

késcsaba es Eszrky .1 ózsc1" Adolf 
IVcs hon ved törvényszéki tisztvi­

selő I. hó 17-én délelőtt 11 óra­
kor 1 ártják esküvőjüket ;i róni 
kaili- templomban. Minden külön 
értesítés helyett.;

— Doktorráavatás. Vitéz Durkó 
Antal reálgimnáziumi tanárt a sze­
gedi tudományegyetemen bölcsész-
doktorrá avatták.

! imt'víüoyvlöi isko!aláii)gal«ís.
Békés varmegye vezető kir. tan­
felügyelője, Ringbauer Károly a bé­
késcsabai V. kerületi ni. kir. áll. 

p=“‘ÖTai ki- vl'emi továbbképző iskolát és óvó-
mosdó- dá!, a "™:i ‘«pókba,, meglálogalto,

1 „a í]r.! mi ly inii-zvlt'km'l mintaszerű vezi-- es öaS t tv

Békéscsaba, 1935. december 17
KöÄöS VID ÉK

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik drága 

hűséges feleségem, édes jó 
anyánk, egyetlen leányunk, 
szeretett rokonunk, mind­
nyájunk szemefénye

Dr. Láng Frigyesné
Rélhy Erzsébet

temetésén megjelentek és 
mély gyászunkat enyhíteni 
igyekeztek, hálásan köszön­
jük őszinte részvétüket.

fi Láng és Réthy család
10 pengő er- 
ineretlen tét- 

rendőrség 
Uitott.

nagvon

lagy»l
larsáayi 
vslerton 

1 ában ad
.i ;,I . ,1 • 111 ii urai 
regény, 
divatja 
ntóseíl a 

' s vleírj 
it miivi 
I »II égve:

ellen tá 
í a jó ij 

í. Eddigi 
i mrét. 
Sámli j 

erényes 
. talán 
atára j 
akinek

tés és igazgatás mellett, 
szép tanítási eredményt talált s 
ezert a tantestület igazgatójának és 
tagjainak teljes elismerését nyilvá­
nította.

Vármegyei iínkén'es immlőtan- 
fo.yam Békéscsabán. Vasárnap és 
hét lön az iparügyi minisztériumi 
renne,ele íolytán a hékésvármegvei 
i j >a r fel ügy el őség rendezésében két­
napos önkéntes men tőt an folyam 
\ix 1 Békéscsabán. A tanfolyamon 
vasárnap háry István i parféi ügye tő, 
hétfőn pedig Kovács .1 óz séf. az ipar- 

kus ft-iügye!őséghez beosztott gépész­
mérnök volt jelen az i parféi ügy, el ő- 
ség részéről. A tanfolyam 96 hall­
gatója jól>bára gyárak és iparte- 
trií'pek tisztviselőiből és munkásai­
ból állott. Az előadásokat a Vár­
megyék és \ árosok Országos Men- 
t hegyesül elének kiküldött főorvo­
sa. dr Hunyadi Balázs tartotta.

V békéscsabai Evangélikus Nő_ 
vgysü'v: adventi délutánja. A bé­
késcsabai Evangélikus N őegycsü let 

ís/í I■,-reue-; vasárnap délután 5 órakor tartotta 
r k'itelben. I a Budolf-reálgimnáziimi tornater­

mében harmadik adventi délután­
ját. igen szép számú közönség rész­

eink i velejével. mely nagy érdeklődéssel 
vénig az értékes és élve-

az Auró-— Pedagógiai előadás 
rában. 1 leoember 22-én. vasáru aj) 
este fél 9 órakor dr. Lázár Klára 
pszihológusiiő Budapest A kis­
gyermek lelki fejlődése címen elő­
adási tart a Kultúrpalota Auróra 
termében.

.könyve — 
iialiir tanul- 

iv kevés em- 
hndeii ember 

is életrajzok 
goi kr 

|\ magyar re- 
jvi Zsoltban 
, aki ritka 
an azokat a 

tasoka . ame- 
itraj/. mrg- 

I Irinyi; 
Mihályt és 
fel esu-
elvt és 

Imi esz len do

■lives

hallgatta

i-b n 
bem i
v hog\ (asz
érje s'lines, j /.eles műsort. A böjti délutánok kö- 

rül tekintő, gondos rendezéséért 
Kimer Hu szláv reálgimnáziumi ta-

■sálija 1lsem téveszti 1 illeti dicséret.
elöl. hlIlinéleii mű- i íme pék re finom likőr . konyak.

r. liánéipeiiy! s így ! nun és tea ka pható Ma ez ák A dám
. oiiyolólFjekbe, nem ; «1 rogt‘ fiájában.edik mll'hba. hanem — t gyű in; ilcsfák (éli kezelvsv-
koriéit Iles biz.oiisú- i : n!. ; i 1) c i s z n () s madarak i('* 1 i védel-

a lén*Felleli maga 1 mérő 1. a gyümölcs eltart;ásáról. a[í. És ül|i;:ú veszi le-1 most irtandó roxarlsárle v őkről. a
P iilívkinl vsv- i i'<1 k á 1 -! rágva zá1- ró!, a gyümölcs híí-

* A gyomorfájás, gyomornyomás, 
béKárpangás. alhaá vévh..^, 
nagyíOKü erjedés, rossz emésztés, 
fehér nyelvlepedék, kábultság, fül- 
zúgás, halvány arcszín, migrén, 
kedvetlenség a természetes »Fe­
renc* József« keserű víz használata 
által igen sok esetben hamarosan 
elmúlik. Az orvosi világ azért nyi­
latkozik a legnagyobb elismeréssel 
a magyar Ferenc József vízről, 
mert hatása izgékony bélrendsze- 
ríí egyéneknél is megbízható és 
rendkívül enyhe.

— A békéscsabai Szociális 
Misszió Társulat adventi elő-
adása. A békéscsabai Szociális 
Misszió Társulat vasárnapi adventi 
délutánjának szónoka dr Doma- 
nek Pál esperes-plébános volt, aki 
a Krisztus születésének idejére 
vonatkozó ószövetségi jövendölé­
seket ismertette élvezetes előadás­
ban a nagyszámú közönség előtt. 
Méltó keretet adott a nagyhatású 
beszédnek Sáska Erzsébet éne­
ke, Mágorí Margit és Nagy Ilon­
ka szavalata, dr Mórent Erzsé- 

1 . . . . j bet és Taux Olga zongoraszáma.
" ”5i Általános feltűnést keltett a kis 

IMzmyiihenyvszíok i Czapári Pistike hegedű játéka, aki­
nek zenei talentuma a legszebb 
reményre jogosít. A remek élőkép 
tárgya : „Szűz Mária meglátogatja 
szent Erzsébetet“, volt, Czapári 
Istvánná művészi rendezésében. 
Egyházi ének nyitotta meg és zárta 
be a nagysikerű kulturdélutánt.

Karácsonyfák megérkeztek I 
Szép ezüst és lucfenyők kapha­
tók vitéz Szöilősy-féle fatelepen, 
Thurzó-u. 1.

— Szombaton kezdődik az is­
kolák karácsonyi szünete. A
vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter kiadott rendeletével úgy in­
tézkedik, hogy a karácsonyi szün­
idő december 21-től január 6-ig 
tart és a tanítás január 7-én reg­
gel 8 órakor kezdődik. A kultusz- 
miniszter egyidejűleg felkérte az 
egyházi főhatóságokat, hogy a fő­
hatóságuk alá tartozó iskolákra 
nézve hasonló értelemben intéz­
kedjenek.

— Zsebvógtis borozgatás közben, 
flricsoviiiyi Győr «a békéscsabai

Férfikalap, 
férfiing, 

nyakkendő, 
harisnya, 

kesztyű, 
pulóver 

szükségleteit 
fedezze nálunk! 
Hatalmas választék, 
olcsó árak!

ÁRUHÁZ

K;‘-

Galamb- és
Egyesülete ma. kedden délután 
órakor Békéscsabán. Bétliy-ulea 
szám alatti helyiségében sorra 
nilő előadásán Bárány László a I 
nővén dekái lat okról. dr. Mózes lm- j 
re pedig a baroni fi betegségekről j 
tart előadást. j

— Gyökössy Lajos békési rajz- S 
tanár kepei a Balaton: Társaság ■ 
kiállításán. A magyar tenger propa- i 
gálására a Balatoni Társaság de- | 
cembcr 1—18-ig terjedő időben Bu- i 
dapcsten. Kossuth Lajos-utca 12. j 
sz. alatt nagyszabású kiállítást ren- I 
dezeit. melyen országoshírű festő- j 
művészek műveivel együtt kiállt- j 
tásia kerüllek a lx*kési ref. giinná- j 
zium is me rí nevű művészének, Gyö- \ 
kőssy Lajos rajztanárnak a fcstmé- : 
nyel is. A !2 aquarell kép Gyök ős- j 
sy I.ajos szinpompás alkotása s a í 
kiállított értékes anyag között méltó 
feliíínést kelteti. {

— A békéscsabai léli gazdasági 
ianío’yani záróvizsgája. A békés- ; 
csabai m. kir. mezőgazdasági szak- - 
iskola Békéscsabai 1 anyák 1 Hajnal-utca 1 szám alatti

<Ux,

limn-1 bnrsé
iy. li"lFerenc élete I
ábati vl|kes regény.!
•v szrrlfkos módon |
, <)vau>|■ ‘üers.'kle!re 'y/M- F111 ti kai’ r
,cbl) kilélet. tudj:..

1 van 1I 'Jr!OKÚi>aii 1
mely 1["megáll a- í
szeriül■ egény.

IF*zleiidí,,](,k
v Ir rapszó-!

néni i*|vka és nve-1

'“házi kezeléséről, a méh- és ha- 
nfii nycszlésrol. slh. közöl ké- 

!;■ ! bö\ en illusztrált köziemé­
ivé k e I A MA( A AB (At M()I.(.S 

k“aújabb száma, melyből lapunkra 
való hivatkozással ingyen mutat­
ványszámot küld a kiadóhivatal: 
Ihelapest. YL. Andrássv-út 8 sz.

Olvasókörében rendezett téli gaz­
dasági tanfolyam záróvizsgája vá­
sári! aj) volt a Ki-aszkó-féle isko­
lában. A záróvizsgán rész Ivett, mint 
a földmivelésügyi minisztérium 
kéj)viselője, vitéz .1 ánossy Gyula 
{jolgármester is. A hallgatók úgy 
a növénytani, állattani, mint a ta­
karmányozási ismeretekbe vágó 
kérdésekre igen jól megfelellek. A 
záróvizsga után a mezőgazdasági 
szakiskola ifjúsági Gazdaköre tar­
totta igen nívós műsoré vándorgyíí-

csizma-
d iám ester feljelentést teil a békés­
csabai rendőrség bűnügyi osztályán 
kél ismeretien tef.es ellen zsebtol­
vajlás miatt. A feljelentés szerint 
I oly o hó 18-án Csór vas községben 
járt. ahol az egyik vendéglőben két. 
előtte ismeretlen egyénnel borozga- 
loll. A borozgatás végeztével kel­
lőméi len meglepetésben volt része, 
mert zsebében levő pénztárcájából 
hiányzott 50 pengő. Gyanúja a két 
ismeretlen ellen irányul. A rend­
őrség az ügyben a nyomozási meg­
indította.

„Takarékosság•• bevásárlási fyelye*

— Inségrazzia volt Endrődön,
Endrőd község elöljárósága ked­
den délután az összes községi 
tisztviselők és a rendőrség bevo­
násával, Harsányt László főjegyző 
irányítása mellett razziát tartott 
a nyilvántartott ínségesek laká­
saiban. Az eredmény meglepő, 
mert olyan egyének lakásán, akik 
örökösen azt hangoztatják a se­
gítésnél, hogy ők a legrászorul­
tabbak, találtak annyi élelmet, 
amely hónapokon keresztül biz­
tosítja nekik a létfenntartást, De 
volt sok olyan ház, ahol még ke­
nyeret sem találtak. Ezzel a raz­
ziával azt érték el, hogy meggyő­
ződést szereztek arról, hogy kik 
azok. akik legelsősorban szorul­
nak támogatásra.

— Nagy siker a Csodaszarvas:,- 
előadásán. A békéscsabai 1. órán Iffy 
Zsuzsanna leány líceum ev. Máriá­
éi ári a köre karácsonyi felruházást 
(akciója javára vasárnap déluLán 
színei őad ást rendezeti. A csoda­
szarvas c. regényes dalműt adták 
eió a kor lelkes tagjai, megérde­
meli tapsol aratva a nagyszámú kö­
zönség körében. A szereplők, akik­
nek neveit lapunk \asárnaj)i sza­
rná lián közöltük, valamennyien dí- 
csérelreméiló buzgalommal játszot­
tak s mindannyian részesek a si­
kerben. m ly: k főrésze: a na­
nu. betanítója és az előadás nxeg'- 
renérzője: Gazsó Pál ev lelkész.

— Ezen a héten a Lőrinezy és 
éboayi gyógy szertárak tartanak éj­
jeli szolgálatot.

' 8B8B8S55SE

Mit vegyünk karácsonyi ajándéknak ?
Hölgyeknek l/raknak
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legcé isxertíiib :
Selyemparisnya, 
uyapfúöarisnya, 
kesztyű,
ponqyo a, selyem&úilóing,
selyciDÍfOínbí'é.
kötőit kabát, kötött blúz, 
k&zttá&Kti (reiikii*) 
bői öv

meg epetést szeres ax i&Ié»es :
Férfiing,
gallér,
nyakkendő,
harisnya,
bőr és k Hött kesztyű, 
Jäger alsómba, 
selyem és gyapjú nyaksál

igazi örömei okosnak :
Szveiierek, 
flanelt pizsamák, 
korcsolya szvetterek, 
TPulfmann sapka, 
patent tjarisnya, 
ftanellingek, zsebkenáö, 
Curkú-rapa,
Mackóöltöny és nadrág

II. s. Kulpin Aráhis Békéscsaba



KŐRŐSVIDÉK Békéscsaba, 1935. december 17
4

— Jugoszlávia aszal-szilva- és 
szilvaíz'ermésp. Belgrádiból jclen- 
lik: Jugoszláv gazdasági körökben 
arra számítanak, hogy az idei szil­
váién)! ősből a belső fogyasztásra 
és feldolgozásra még 200 vagon áll­
hat rendelkezésre. Eddig kereken 
800 vagon szilvái vittek ki, vagyis 
az idei termés összesen 1000 vagon 
volt a mult-évi 2000 vagonnal szem­
ben. A legfőbb fogyasztók voltak: 
Csehszlovákia 25(V Nemet ország­
ot*). Lengyelország kb. 150, Olasz­
ország 10 vagonnal, a többi 00 va­
gon pedig egyéb országok között 
oszlott meg. A haláridősüzlebekét' 
540 dinárral kötötték, ami az áru­
nak a piacon való megjelenésekor 
500 dinárra esett, de ez az ár hama­
rosan javult és most szilárdan 580 
dinár, A multévi termés átlagára 
Í00 dinár volt. Szilvaízt ezidén ke­
reken 180 vagont készítettek, ami­
ből eddig kerek 140 vagont vittek 
ki külföldre. Ebből a legtöbbel Né­
metország vette ál Ausztriával egy 
lemben, egyenként 65 vagont. a 
megmaradt 10 vagon az egyéb ál­
lamok közölt oszlott meg. Mivel a 
minőség az idén kiváló volt, azzal 
számolnak, hogy a fennmaradt 
készletet sokkal jobb áron tudják 
értékesíteni, mint az eddigieket. A 
kezdőár 510 dinár volt 100 kg-kint, 
ami máig .‘t.)0 360 dinárra ment 
vissza.

‘Kártérítési pert szeretnék indítani 
a Provincia Utazási és Jegyiroda ellen,

mert cseh most kezdte meg működéséi

MOZI
Fenevadak

Bemutatja a Csaba Mozgó december 16 17.

Ebben a filmben tulajdonképpen 
nincsen mese. Egy állatszeliditő 
be akar mutatni egy nagy számot, 
amilyet még sose csináltak : hogy 
oroszlánokat és tigriseket ereszt 
össze s azok közt produkálja ma­
gát, A próbákon a kísérlet két­
szer is balul üt ki, de a bemuta­
tón fényesen sikerül. Közben egy 
megrokkant, részeges oroszlán- 
szeliditőnek van egy külön izgal­
mas és tragikus története és egy 
akrobatanőnek és egy megsebe­
sült fiatal állatszeliditőnek van 
egy kis szerelmi históriája. A fő 
a filmben: az aliatok.

Sport
■ Csaba VE rtvéakadémlája

Vasárnap este Kabos Endre két­
szeres Európa-bajnok és Palócz 
Endre BEAC főiskolai bajnok 
részvételével a Csaba VE a Ke­
reskedelmi Csarnokban vívóakadé­
miát rendezel!, melyen vitéz János- 

(A u. a polgármester is résztvett. 
A vívó akad érni án a Csaba VE ki­
vé ó elnöke, baiczai Beliczey Mik- 
lós a vívósport jelentőségét mél­
ába A fővárosi vendégeken kívül 
Heller K. Iván, Varga József, Ka­
ra! sunyi Lajos, Radó Ervin. Pataj 
lóma, Fjéigi Iván, Erdélyi László, 
Sz ávik tiyörgy és Lobi Bertalan 
tinitek ki különösen felikészültsé- 
ojkkel az akadémián.

A MOTESz jelvényszerző ver­
senyt rendezeti Békéscsabán, mc- 
iyvn összesen 11 diák vett részt. Va­
lamennyi elvégezte a kötelező gya­
korlatokat. Huszonnyolcán vasér­
met, tizenhármán pedig bronzér­
met kaptak.

Nemzeti Bajnokság
Az Újpest újabb pontleadása és 

a Bocskai hatalmas győzelme a 
tegnapi forduló meglepetése. Ered­
mények: Hungária—Törekvés 1:0, 
Újpest—Phöbus 2:2, Ferencváros— 
Hl kér. 5:1, Kispest— Soroksár 2:1, 
Bocskai—Budai 11 6:0, Budafok
—SBTC 4:1.

Egy ismert nevű. helybeli j 
ügyved előfizetőnk intézte hoz- j 
zánk az alábbi levelet, amelyet \ 
teljes terjedelmében közlünk:

Mélyen tisztelt Főszerkesztő úr! I
E hét elején egyik helybeli keres- I 

kedő ügyfelemmel Budapestre utaz- * 
tani hivatalos dolgaink elintézése j 
céljából. Az önök lapjában meg- ! 
jelent hirdetések tartalmán felhúz- j 
dúlva elhatároztam, hogy kiprötiá- j 
lom a Provincia pengőszelvény-fü- j 
zetet, vájjon csakugyan olyan sok 
előnyben részesül-e használatuk ! 
folytán a vidéki utas, mint ahogy a 
hangzatos hirdetések frázisai igér- j 
Lék? Bevallom, kissé nehezen szán- | 
tam rá magam a pengőszelvények 
megvásárlására, hiszen — mint 
minden vidéki ember ( én is kon­
zervatív gondolkodású vagyok s 
őrizkedem az újszerű kísérletezé­
sektől.

Hátha tényleg nem lesz semmi 
baj! biztatgattam magam át s be­
mentem a Provincia helyi kiren­
deltségbe. a Békésmegyei Általános 
Takarékpénztárba, ahol bőven el­
láttam magam pengőszelvényekkel. 
Figyelmeztettem kereskedő ügyfele­
met. hogy vásároljon ő is, de az én 
kedves barátom elhárította a jóta­
nácsol, mondván, hogy bizonyára 
valami csalafintaság lesz a dolog­
ban. az ö eszén nem lehet túljárni, 
majd engem használ fel kísérleti 
nyűiként.

Nos. kedden együtt utaztunk a 
fővárosba, ahol már az első lépés­
nél szükség volt a pengőszelvényre, 
meri a pályaudvarról autótaxin 
menüink egyik budai gyárba. A sof- 
főr az út végén mély meghajlással 
fogadta el a pengőszelvényt, amely 
már ezen egyetlen alkalommal is 50

fillér készpénz-megtakarítást jelen- 
lei!. Délben egyik kitűnő belvárosi 
étteremben ebédeltünk s mikor fi­
zetésre került a sor. csendesen mo­
solyogtam a bajuszom alatt, mei^t 
én peng ősz e 1 v én n ye 1 fizettem, a ba­
rátom pedig készpénzzel s itt is 30 
fillér! könyvelhettem el nyereség­
ként. Nem részletezem tovább a 
dolgot, hisz három nap alatt sok 
helyen megfordultunk Budapesten: 
szállodában !aktiulk, szórakozó-lie- 
lyekre jártunk s mikor tegnap ha­
zautazva, mérleget csináltunk a vo­
naton, az én tisztelt barátom pon­
tosan kiszámította, hogy három 
napi szakadatlan együtt létünk ni ált 
egyformán fogyasztottunk, költöt­
tünk s az ő pesti kirándulása mégis 
pontosan 17 pengővel került többe, 
mint az enyém, mert neki nem voll 
pengőszelvénye.

Ezek után kijelenthetem: szinte 
kedvem volna kártérítési peri in­
dítani a Provincia Utazási és Jegy­
iroda ellen, meri csak most kezdte 
meg a működését s nem legalább 
10 esztendővel ezelőtt. Én ugyanis 
kerek 10 éve, folytatok ügyvédi gya­
korlatot. azóta hivatalos és magán­
ügyekben számla’anszor jártam már 
Pesten s ha minden alkalommal 
Provincia pengőszel vénnyel fizet­
hettem volna: egy egész csinos 
vagyoni rakhattam volna félre 
így megtakarítóit összegekből.

Kedves Főszerkesztő Uram, en­
gedje meg, hogy az ön lapján ké­
résziül gratuláljak a Provincia 1 la- 
zási és Jegyirodának kitűnő mun-, 
kajához, amely valóban jólétemény- 
számba megy a Budapestre utazó 
vidéki közönség számára.

Teljes tisztelettel: 
(aláírás).

az

BÉKÉSCSABAIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ SÜRGÖNYCIM i
„HOTELIST.“

István Király Szálloda
BUDAPEST, V„ PODMAHICZKY-UTCA 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Telelőn: (Interurban) 202—43, 294—34.

Binden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
Minden szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Lift. Szállodában kávéház, cukrászda és íodrászterem á keleti
pályaudvartól közvetlen villamosösszeköttetés 2. és 46-os kocsikkal.

Rádió

A rádió keddi műsora:
0.45: Torna. 7: Hanglemezek. 

10.20 és 10.45: Felolvasások. 12.05: 
Ál ás.aían Zenészek Szimfonikus Ze- 
tíe .ara. 1.40: Szegedi Egyetemi 
Énekkar. 4.10: Asszonyok lan ács- 
adója. 5: Láng Erzsébet cimbalom­
műsora. 5.30: «Védelmiét a kontárok 
ellen.» Tihanyi János előadása. 0: 
A Mária Terézia 1. honvéd gyalog­
ezred zenekara. 7.15: «A magyar 
jellem és a cseh nemzeti hivatás.» 
Beér József előadása. 7.45: Utry 
Anna és Kalmár Pál magyar nó­
tákat énekelnek. 8.50: Humor a köl­
tészetben. 9.30: Hírek, 9.50: A Ze­
ne mű vészeli Főiskola tanáraiból 
alakult kamarazeneegyüttes. 10.50: 
Olllik György dr. olasznyelvű elő-- 
adása. 11.15: Hanglemezek. — Bu­
dapest II.: 6: Francia nyelvokta­
tás. 6.30: Mezőgazdasági félóra. 7.05 > 
Magyar szalon ötös 8.50: Hangleme­
zek. 10.05: Hírek.

FIGYELEM!
Ne dobja el rossz

hó- és sárcipöjét,
mert a

Vuikán-gumijavitó-
üzem Békéscsaba, Andrássy-út 7. 
Irányi-utcai oldal (volt Papp cuk 
r ás a da) 24 óra alatt gőz vulkáni- 

zálással, garancia mellett
TELJESEN ÚJJÁ ALAKÍTJA

Nem hidegen ragaszt, hanem vulkanizál.

Pályázati 
hír detmény

Békéscsaba megyei város Villa­
mos Művének Igazgatósága pályá­
zatot hirdet egy gépészmérnöki ál­
lásra. Az alkalmazandó gépészmér­
nök feladatköre az igazgató-főmér­
nök rendelkezései alapján a Villa­
mos Mii hálózatával kapcsolatos 
összes munkálatok lebonyolítása

Ezérí előnyben részesülnek azon 
gépészmérnökök, akik szabad veze­
tékek tervezésében és építésben, 
szabványos szerelések magúninslal- 
1 ációk felü 1 vizsgál a Iában. áram- 
számlálók hitelesítésében, szóval ál­
lal án osságban elosztóhálózatokkal 
kapcsolatos munkálatokban kellé 
gyakorlatot tudnak kimutatni

Az alkalmazandó gépészmérnök 
javadalmazása a következő: havi 
P 150. fizetés, havi P 50. lakbér, 
évi 400 kwó villamos energia ház­
tartási célokra, továbbá az Igazga­
tóság által minden évben utólag 
megállapítandó jutalék, amely az 
üzem tiszta nyereségével áll arány­
ban. Az illetményből mindenkor le­
vonható adókra és járulékokra \\>- 
natkozólag a mindenkori igazgató- 
sági határozatok a mértékadók

A megbízatás egyelőre egy évi 
próbaidőre szól és ennek eltelté­
vel az Igazgatóság határoz a to­
vábbi alkalmaztatás iránt.

Kizárólag magyar oklevéllel ren­
delkező. magyar állampolgárok pá­
lyázhatnak. A kérvényekhez csa­
tolandó: rövid élei rajz. amelyből 
a családi és katonai adatuk, va'at- 
ininl az eddig végzett munkakör 
megállapítható, a gépészmérnöki 
oklevél, születési bizonyít van v. or­
vosi bizonyítvány, erkölcsi bizo­
nyítvány és az esel leges működési 
bizonyítványok.

A pályázatok a Villamos .Mű Igaz­
gatóságához címzendők és 1936ja­
nuár liő 15-ének déli 12 órájáig 
a Villamos Mű irodájában S/é- 
chenyi-u. 2. adandók be.

Az állás az Igazgatóság döntése 
után azonnal elfoglalandó.

Békéscsaba. 1935. dvccniixM’ 13

vitéz .iánassy Gyula -U 
polgármester, 

az Igazgatóság elnöke
MIM»*»

Tőzsde

A Békéscsabai
Sertéshizlaló és Húsipari Rt. 
telepén

sertésfej, köröm, csent 
és belsőség: 
tüdő, máj, vese, velő 
olcsón kapható 1

Érdeklődők forduljanak a
TELEP INTÉZŐSÉGÉHEZ.

Valuták : Argói font 16 65—16 95, loc 
Do! ár 337 30—34P30 loo Hollandi forint 
259 10—731 10, loo Német márka 136(0- 
137 60, loo Cseh korona ’4‘ 5—*4 3? loc 
Dinár 7 80—7 95, too Lira 299 —30 25. 
loo Fra: cia frank 22 30—22 50, loo Svyicí 
frank 11070— 11U65, loo Lei 2 80-3 >0.

Gabonaárak: 77 kg tv búza 1805— 
18 40 8 * kg tv. búza 18-20—18 35 tenger: 
13- 5—13 85 rozs 16-30—16 40, takair á .y- 
árpa 18*0* —18 75, sörárpa 19 0f--20 00, 
korpa 12-5C—12 60, zah 17 55-17*65.

Készárú piac: Irányzat tartott, íorga 
lom éifnke^b.

Ferencvárosi sertésvásár: Arak: fiaiai 
könnyű 6j—70, közép 81—87, nehéz K2—
104

A kiadásért felelős Uhrin János.

APRÓHÍfcDETÉNFK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
f11 tér, vasár és ünnepnap 60 fi tiér. 
Vastag bellivel szedett szó duplán 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy­
idejűleg beküldeni szíveskedjenek A hir­
detések ára postabélyegben is beküldhető.

Sxemc&lengcrl ’egolcsóbb napiáron 
krpható. Juhász és Tsa, II., Andrássy ut 14 
Magyar-Olasz Bank épülete)

Buí<#rl készen Zsíros butoripartelepén 
vegyen. IV., Hajnal u 5. 7098

Fixtia elés sei és magas juta-
lebbal újságárusomat feves*
a Csaba Hinapiruda, Andrássy-ut 6
Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt


